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      ماشين حساب      

  

  هرتز است، كدام مورد است؟ 9× 10 14طول موج نوري كه فركانس آن . 1

  ميكرومتر 30  .د  ميكرومتر 33ج.   نانومتر 300ب.   نانومتر 333الف.   

 تابش ليزر يك تابش همدوس است به اين معنا كه همه امواج سازنده چنين تابشهايي: . 2

  هم جهت هستند.د.   همفاز هستند.ج.   هم انرژي هستند.ب.   هم فركانس هستند.الف.   

 ؟  در روابط انيشتن، جذب برانگيخته با چگالي انرژي چه ارتباط دارد. 3

  ان دوم چگالي انرژيب. تو  الف. معكوس توان دوم چگالي انرژي  

  د. مستقيم    ج. معكوس  

 كدام شرايط اشباع بهره ناميده مي شود؟. 4

 مقدار بهره بيش از دو برابر اتلاف باشد.الف.   

  مقدار بهره برابر با اتلاف باشد.ب.   

  بهره به جمعيت معكوس بستگي نداشته باشد.ج.   

 انرژي كاواك ناپايدار شود. .د  

 آلاييده شده با عايق كدام است؟روش دمش در ليزرهاي . 5

 روش غير فعال .د  روش شيمياييج.   روش الكتريكيب.   روش اپتيكيالف.   

 كدام ليزر داراي طول موج خروجي قابل تنظيم است؟. 6

 ليزر الكساندريت	.د  ليزر ياقوت ج.   شيشه -ليزر نئودميم ب.   Nd:YAGليزر الف.   

 ا است؟ليزر بخار مس جزو كدام دسته از ليزره. 7

 ليزرهاي شيميايي .د  ليزرهاي مولكوليج.   ليزرهاي يونيب.   ليزرهاي اتميالف.   

 ليزرهاي مادون قرمز دور :. 8

 جزو ليزرهاي مولكولي هستند و عمل ليزر در آنها بين ترازهاي ارتعاشي واقع مي شود.الف.   

  چرخشي واقع مي شود.جزو ليزرهاي مولكولي هستند و عمل ليزر در آنها بين ترازهاي ب.   

  جزو ليزرهاي اتمي هستند و عمل ليزر در آنها بين ترازهاي چرخشي واقع مي شود.ج.   

  جزو ليزرهاي اتمي هستند و عمل ليزر در آنها بين ترازهاي ارتعاشي واقع مي شود.د.   

 يك راه براي كاهش گستردگي فركانس در ليزر:. 9

  انرژي كاواك است. كاهشب.   افزايش انرژي كاواك است.الف.   

 كاهش تعداد مدهاي ليزر است.د.   افزايش تعداد مدهاي ليزر است.ج.   

 چقدر است؟W0  مقدار   متر، 2نانومتر و كاواك هم كانون با شعاع آينه  532در يك ليزر با طول موج . 10

  ميليمتر 8/0د.   ميليمتر 4/0ج.   ميليمتر 2/0ب.   ميليمتر 1/0الف.   
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  ماشين حساب

 در قفل شدگي مد: .11

  مدهاي ليزر هم فركانس هستند.الف.   

  مدهاي ليزر نسبت به همديگر داراي فاز نسبي يكسان هستند.ب.   

  دامنه مدهاي ليزر نسبت به همديگر داراي اختلاف ثابتي هستند.ج.   

  مدهاي ليزر تا حد ممكن كاهش مي يابد.د.   

متر بر ثانيه  35نانومتر، اختلاف فركانس نور برگشتي از هدفي كه با سرعت  900در يك سرعت سنج ليزري با طول موج . 12 

  حركت مي كند با فركانس اوليه چقدر است؟

  MHz 58د.   MHz 78ج.   MHz 8ب.   MHz 38الف.   

 كدام مورد براي اندازه گيري سرعت زاويه اي استفاده مي شود؟ . 13

  نوريژيروسكوپ فيبر ب.     بيناب نمايي ليزريالف.   

 روش مدولاسيون پرتود.     تمام نگاري ليزري ج.   

 اندازه لكه كانوني پرتو ليزري كه توسط يك عدسي كانوني شده است: .14

  با طول موج ليزر نسبت مستقيم دارد.الف.   

  با فاصله كانوني عدسي نسبت عكس دارد.ب.   

  با قطر پرتو روي عدسي نسبت مستقيم دارد.ج.   

  بت مستقيم دارد.با شدت پرتو نسد.   

 براي برش مواد فلزي با ضريب هدايت حرارتي بالا از كدام ليزر استفاده مي شود؟. 15 

  بدليل بازتاب كم از اين مواد Co2الف.   

  بدليل بازتاب كم از اين مواد Nd:YAGب.   

  بدليل بازتاب زياد از اين مواد Co2ج.   

  بدليل بازتاب زياد از اين مواد Nd:YAGد.   

 كدام رابطه براي سرعت برش ليزري بكار مي رود؟ . 16
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 در تمام نگاري علاوه بر دامنه، كدام خصوصيت موج ثبت مي شود؟ .17

  فازد.   قطبشج.   فركانسب.   شدتالف.   

 بازدهي كدام نوع از تمام نگارها بيشتر است؟ .18

  تخت عبوري با مدولاسيون فازالف.   

  تخت عبوري با مدولاسيون دامنهب.   

  حجمي عبوري با مدولاسيون فاز ج.   

  حجمي بازتابي با مدولاسيون دامنهد.   
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  ماشين حساب

  

باشد، بزرگترين زاويه خارجي كه پرتو مي تواند با عمود بر سطح تار داشته باشد  22/0اگر ديافراگم عددي يك تار نوري  .19

 چقدر است؟

 3/1د.   7/12ج.   5/3ب.   32الف.   

 عامل مهم اتلاف در تار نوري كدام است؟ ود .20

 پراكندگي و جذبالف.   

  جذب و بازتابش داخليب.   

  داخلي و عبوربازتابش ج.   

 عبور و پراكندگيد.   

  

 

  »سوالات تشريحي«    

  نمره 75/1بارم هر سوال 

  

 ايجاد جمعيت معكوس در ليزر به چه معناست و به چه روشهايي انجام مي شود؟. 1

  ليزرهاي اگزيمر را مختصرا توضيح دهيد؟. 2

  به روش الكترواپتيك را توضيح دهيد. Qسوئيچ . 3

  جوشكاري با ليزر را بيان نماييد. چهار مورد از مزاياي. 4

  
WWW.PNUNA.COM

W
W

W
.P

N
U

N
A

.C
O

M

http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com

